Ein Wuschi kann 5 kg tragen

Wie viele Wuschis sind nétig, um Sid
zu tragen, der 30 kg wiegt?

Sid wiegt 30 kg, Manny 215 kg und Diego 58 kg. Welchen Eisberg
sollten die drei wahlen, um sich darauf treiben zu lassen?

S ) a) Eisberg 1, der 62 kg tragt

b) Eisberg 2, der 312 kg schafft

{ ' c) Eisberg 3, der 296 kg aushalt

Scrat hat 100 Niisse gesammelt. Er macht daraus zwei gleich
grofBe Haufen, findet dann weitere 34 Nusse, die er dem einen
Haufen, und noch einmal 25 Nisse, die er dem anderen Haufen

hinzufigt.  q) Wie viele Nisse befinden sich in jedem Haufen?

b) Wie viele Nusse hat Scrat insgesamt@
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Captain Utan und seine Truppe versuchen, Manny, Diego
und Sid gefangen zvu nehmen, die sich auf einer 50 km
entfernten Insel befinden. Utans Truppe segelt an einem

Tag 15 km, wird dann von einem Sturm 2 km zurickgeworfen
und kommt am néchsten Tag 25 km voran.

Wie weit sind sie noch von ihrem Ziel entfernt?

Unsere Truppe stéf3t auf ihrer Fahrt auf ein Hindernis - eine sehr

g.roBe §tei|wond. Sie méchten sich Gbereinanderstellen, um b

die Steilwand schauen zu kénnen. Manny ist 3 m grof3 ,Sid 70 cer:l
und Diego 1 m. Die Steilwand ist 8 m hoch./

Wie viel Meter fehlen bis ganz oben?

Unsere Truppe spielt auf dem Eis. Sie mochten herausfinden,
wer am weitesten schlittern kann. Manny versucht es als
Erster und schafft 5 m. Dann ist Sid an der Reihe, er
kommt auf 20 m. Diego schlittert 15 m weit.

a) Wie viel Meter liegen swischen Manny und Sid?

b) Wie vielkMetes liegen swischen Sid und Diego?,.
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